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ATA DA 75ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
CIÊNCIAS ECONÔMICAS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, REALIZADA EM 05 DE
JULHO DE 2021

Aos cinco dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, através do ambiente virtual
Google Meet, reuniram-se os senhores membros da Comissão de Curso de Economia -
Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência do Prof. Dr. Pedro Caldas
Chadarevian.  Estiveram  presentes  os  membros:  Prof.  Dr.  Andre  Roncaglia  de
Carvalho, Profa. Dra. Beatriz Macchione Saes, Prof. Dr. Daniel Augusto Feldmann,
Prof. Dr. Fabio Alexandre dos Santos, Prof. Dr. Flavio Tayra, Prof. Dr. Julio Cesar
Zorzenon Costa, Prof. Dr. Marcelo Soares de Carvalho, Prof. Dr. Paulo Costacurta de
Sa Porto, Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian, Profa. Dra. Solange Ledi Goncalves,
Prof. Dr. Veneziano de Castro Araujo. Justificaram ausência e não foram substituídos:
Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz, Prof. Dr. Diogo de Prince Mendonca. Não justificaram
ausência: Prof. Dr. Alberto Handfas, Profa. Dra. Claudia Alessandra Tessari, Prof. Dr.
Douglas Mendosa,  Prof.  Dr.  Eduardo Luiz  Machado,  Profa.  Dra.  Luciana Rosa de
Souza, Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian, Prof. Dr. Sidival Tadeu Guidugli. Tendo os
senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e sendo constatado quorum com
11  presentes.  A  reunião  teve  iniciou  com:1.  INFORMES:  1.1  Coordenação  de
Curso: o Prof.  Pedro informou que a Comissão de Curso está sem representação
discente; diante disso a coordenação já encaminhou e-mail ao Diretório Central de
Estudantes solicitando o nome e contato do novo representante eleito, no entanto,
ainda, não houve retorno.1.2 Direção Acadêmica: o Prof. Júlio informou que, na
última Congregação, tratou-se acerca dos problemas orçamentários vivenciados pela
Unifesp, que, embora o campus tenha recebido uma parcela do desbloqueio que foi
realizado, necessários para o pagamento de contratos até o mês de novembro, ainda
continua em uma situação difícil em relação ao aspecto financeiro, podendo, inclusive,
impedir contratações de professores substitutos. Comunicou também que o Prof. Celso
está na coordenação da Câmara de Graduação, pro tempore, até outubro, quando será
feita  uma  avaliação  para  saber  se  ele  irá  permanecer.  1.3  Câmara  de  Pós-
Graduação: a Profa. Luciana informou que estão abertas as inscrições para discentes
da pós-graduação,  que queiram apoiar  as  disciplinas  dos cursos de graduação;  a
proposta foi enviada, pela coordenação da pós-graduação, para todos os docentes do
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Programa.  2.  ORDEM DO DIA:  2.1  Proposta  de  calendário  de  reuniões  do
segundo semestre de 2021: a proposta foi aprovada por unanimidade pela Comissão
de Curso. Em seguida, o Prof. Pedro precisou se ausentar da reunião, passando a
presidência para o Prof. Daniel. 2.2 Grupo de Trabalho da Curricularização de
Extensão: O Prof. Daniel informou acerca do andamento dos trabalhos da Comissão
de Curricularização de Extensão e sugeriu a criação, pelo curso de Economia, de um
programa  "guarda-chuva",  que  abarque  projetos  com  subáreas  de  atividades
extensionistas para cada eixo do curso;  outrossim, a possibilidade de transformar
parte, ou toda a carga horária, da disciplina Atividades Complementares em atividades
extensionista,  e  a  criação  de  uma  disciplina  exclusivamente  extensionista.  Após
discussões, foi deliberado pela criação do Programa e a continuação da melhor forma
de  elaboração  de  um  formato  tido  como  ideal,  bem  como  manter  a  Comissão
informada sobre o andamento dos trabalhos, através de informes nas reuniões da
Comissão de Curso. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Jacyeli Macena
Quirino,  secretária,  lavrei  a  presente  ata.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO
ORDINÁRIA  MENSAL  DO  DIA  06  DE  DEZEMBRO  DE  2021.
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Coordenador
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